
   
Опрос по репрезентативной выборке населения 
России, 800 человек в возрасте 18 лет и старше, 
проведен 22-25 мая 2015 года 
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ГДЕ ВЫ, ЧЛЕНЫ ВАШЕЙ СЕМЬИ СОБИРАЕТЕСЬ ОТДЫХАТЬ ЭТИМ ЛЕТОМ? (несколько вариантов ответа) 

Останемся дома, будем заниматься своими 
делами 

27 24 29 17 27 21 35 24 25 39 24 40 29 14 14 23 20 26 39 

На даче, садовом участке 22 25 19 21 17 20 28 22 26 16 20 13 22 27 44 18 25 20 18 

Не поедем отдыхать 19 17 21 15 12 25 22 13 17 20 33 35 21 7 6 17 14 28 22 

В другом городе, селе России 7 6 7 8 10 6 5 8 9 2 5 2 5 12 4 9 13 3 5 

За границей 6 7 5 12 7 7 2 10 3 7 4 1 2 17 19 6 8 3 2 

На Черноморском побережье Кавказа 5 5 5 5 6 7 1 7 3 4 4 2 6 5 3 6 6 2 6 

В Крыму 5 4 5 5 8 3 2 8 3 2 4 <1 4 8 5 6 7 3 2 

В других местах на территории бывшего Союза 2 2 1 1 3 1 2 2 2 1 1 <1 1 4 5 2 1 1 2 

В Прибалтике 1 1 1 1 1 <1 1 2 1 <1 <1 <1 1 1 <1 <1 4 <1 1 

Пока не решили, затрудняюсь ответить 14 16 12 22 16 14 8 13 17 14 9 8 14 17 15 15 12 19 9 

ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ ДЕТИ ИЛИ ВНУКИ, СКАЖИТЕ, ГДЕ И С КЕМ ОНИ БУДУТ ОТДЫХАТЬ ЭТИМ ЛЕТОМ? (несколько вариантов ответа) 

Дома/никуда не поедут 23 20 26 15 30 23 21 17 24 22 32 38 25 12 4 15 16 34 33 

На даче/на садовом участке 14 14 14 8 17 14 15 16 14 8 15 8 14 17 32 12 16 9 12 

Поедут с родителями/родственниками в другое 
место в России 

5 5 5 2 8 2 7 8 6 2 3 2 5 8 3 4 10 2 6 

В детском лагере отдыха 5 5 5 1 6 5 5 6 5 2 6 6 5 4 3 3 7 7 5 

Поедут с родителями/родственниками на 
Черноморское побережье Кавказа 

4 2 4 3 6 5 1 6 3 2 2 <1 4 5 3 5 5 2 3 

Поедут с родителями/родственниками за рубеж 3 4 3 1 5 3 3 7 3 2 <1 1 3 5 6 3 5 4 1 

Пойдут в поход/поедут куда-то вместе с 
другими детьми 

2 1 3 1 2 1 3 2 3 1 2 2 2 3 3 1 1 3 2 

Поедут с родителями/родственниками в Крым 2 2 2 <1 3 2 1 4 1 2 <1 <1 2 2 5 1 5 <1 1 

Поедут с родителями/родственниками в какую-
либо страну СНГ 

1 2 1 1 1 2 1 2 <1 1 1 <1 1 1 1 3 <1 <1 <1 
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Проведут время без родителей у 
родственников/знакомых в другом месте 
России 

1 1 1 <1 2 1 1 1 <1 1 3 <1 1 2 <1 2 <1 1 1 

Проведут время без родителей у 
родственников/знакомых в СНГ 

<1 1 <1 <1 <1 1 <1 <1 1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 2 <1 <1 

Проведут время без родителей у 
родственников/знакомых в Крыму 

<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 

Проведут время без родителей у 
родственников/знакомых за рубежом 

<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 

 


